

## Политех поздравил физико-математический лицей № 30 со 125-летием



24 ноября на торжественном мероприятии лицей поздравила проректор по образовательной деятельности СПбПУ Елена Михайловна Разинкина.

30 физико-математический лицей и Политех на протяжении долгих лет поддерживают сотрудничество: ежегодно многие выпускники лицея поступают именно в наш вуз. На сегодняшний день лицей — одно из самых престижных и значимых учреждений города и страны, входящее в топ-100 лучших вузов Петербурга.

*«От всей души желаю вам процветания, больших достижений в образовательной деятельности, реализации всех планов, идей и начинаний и, конечно, новых поколений талантливых лицеистов, победы которых прославят лицей, Петербург и всю Россию!»* — пожелал ректор Политехнического университета, Андрей Иванович Рудской, в поздравительном адресе лицею.